

# 19春韩国中央大学交流小结

2019-09-11 14:58:23

时光的淘洗中，始终有幅画面停泊在记忆深处，随光阴流转，愈见清晰。仅以这一段拙劣的文字，来回顾我2019年上半年在韩国中央大学的春日岁月。

一、学校 韩国中央大学位于韩国首尔市铜雀区，学校正门距离地铁站“黑石站（中央大学站）”步行时间10分钟。正门到地铁站的沿途有韩国本土平价美妆集合店LALAVLA和OLIVE YOUNG、小型生鲜百货超市E-mart以及各种美食店，能够很大程度上满足交流生活的各种需要。学校正门口有一片草地，每年5月份的校庆周，这里都会变得非常热闹：19年5月20-24日的校庆LUCAUS就是在这里举行。5月23、24日校庆公演邀请到了Red Velvet、宇宙少女、孝琳等大势明星出席助阵，之前的每一天在草地周围都有跳蚤市场、游戏互动、免费发放校庆文化衫等预热活动。校园虽然不大，但是逛完整个校园却十分费力。因为校园建在山上，后门与正门的海拔落差较大，宿舍308馆又在后门附近，平时从正门回宿舍推荐搭乘旁边教学楼里的电梯，虽然要不断换乘，但也省了不少力气。或者搭乘校内免费巴士，不过巴士有固定的发车时间。不同的教学楼各司其职，隶属于不同院系。开学初的开学教育等会议基本都在310馆举行，针对外国留学生的韩语课基本都开设在303馆，而中央大学著名的影视剧院系在后门附近的301馆，在那里可以偶遇到不少当红的演技小生和小花来上课，如朴志训、金赛纶、吕珍九等等。校园正门和后门都有公交车站，上下学时间不少本校韩国学生使用公交车。后门距离地铁站“上道站”还有约10分钟的步行时间。在韩国搭乘公交车、地铁等交通工具时，推荐使用“naver地图”app，搭乘、换乘一目了然。

二、食堂 校内有许多食堂，除了宿舍308馆和309馆楼内的两个食堂，其余的食堂都分布在教学楼内。同学们的普遍反馈是，教学楼内的食堂大多物美价廉，尤其是310食堂，非常符合胃口。但是开学初办理的饭卡只能在308食堂和309食堂使用，在其他食堂则不允许使用，使用范围小且308、309食堂相对较昂贵，因此十分不推荐给饭卡预充太多钱。没用完的饭卡钱的退回手续较复杂，且要收取一定比例的手续费。

三、宿舍 宿舍位于308馆。308馆B1层有健身房，刷宿舍门卡就可以入内，免费享受健身器材器械。2层有一个公用的大型Lounge，桌椅齐全，是小组讨论的好去处。Lounge旁还有大屏液晶电视和沙发，是和朋友们一起守电视直播的好地方。308馆宿舍上楼需要刷手背血液纹路，因此不允许校外人员进入宿舍内。宿舍基本为2人间，若有需要指定室友，可以根据校方提供的方式申请，否则为随机分配，但基本上会分配中国、港澳台或亚洲学生。宿舍有独立卫浴，定期会检查卫生，需要自己清理。每层都有一个小型Lounge，Lounge里有饮水机、冰箱、熨斗和桌椅，以供学生休息和学习。308馆与309馆相连，可以通过一个走廊走到隔壁的309馆。308馆和309馆1层都有食堂，且都可以用饭卡支付。309食堂比308食堂好吃很多很多，当然也比308食堂贵。309食堂在夜间甚至有提供夜宵（披萨、炸鸡、意面等）。

四、生活网站

比较了解KPOP的同学应该知道当地最常用的音乐软件是melon，但是要听melon上的音乐必须要有实名制的电话卡，要办实名制的电话卡必须要有外国人登陆证（外国人登陆证会在开学两周内根据学校通知自行办理，大约一个月后发到手上）。Melon网站同样有售卖演唱会、回归showcase、音乐会、公演门票，价格一般不高，完全在承受范围内，喜欢kpop的同学一定不要错过。还有一个常用的购物平台是interpark，不仅有售卖演唱会门票，还有售卖生活必需品、服饰、音像制品等等，一般打折力度很大，有时候还包邮。有能力的话，最好是直接使用韩国版interpark，不要使用国际版interpark，因为福利和使用感完全不一样。在韩常用的聊天软件是kakao talk，就像国内的微信一样，唯一不同的就是kakao talk上没有类似朋友圈之类的功能，没办法分享自己的实时动态。韩国人喜欢用Instagram来分享自己的动态，也就是说把“聊天”和“朋友圈”两个动作分开，这对于刚到韩国的中国人可能会有些不太适应。韩国的移动支付不发达，一般都是用现金或银行卡，开学初学校同样会给每位交流生一个韩国当地的银行卡，需要自己充值才能使用。有中国银联标志的银行卡在韩国部分地方可以支付，但是需要每次输入密码，相当麻烦；有visa标志的银行卡在韩国大部分地方可以使用，且不需要每次输入密码。一般用

## 五、出游

大家很爱去的就是弘大，坐地铁很方便，深夜打车回来也不算贵。弘大的晚上有固定的街舞、演唱演出，观众总是很多，都是年轻人和观光客。深夜的弘大也不平静，总有不少通宵营业的pub、酒吧，可以跟朋友小酌几杯或者去感受动感音乐的魅力。在韩国，打扮个性的人被称作“弘大style”，韩国街头的青年男女都打扮艳丽，去弘大欣赏一下帅哥美女也是一个不错的选择。韩国和朝鲜接壤，从韩国可以直接乘车前往三八线板门店朝韩军事戒备区。建议选择奋韩网的团队游套餐，价格合适而且团队路线规划合理，只需占用半天时间，便可以领略DMZ的军事风光，还可以通过望远镜看到北han全景。DMZ大多是外国游客慕名而来，是韩国必须的观光地之一。另外，如果有时间和能力的同学，也可以考虑搭乘大巴去韩国其它地区旅游，比如东部的江陵、南部的大邱和釜山、西南部的光州，大巴出游相比于KTX更加实惠、舒适。

六、其他 在韩国考取驾zhao比在国内更加简单，程序比较少、练习时长要求少、考试更简单。拿到驾zhao后回国只需再考科目一就可以拿到中国驾zhao，上海车管所的要求是在韩国拿到驾zhao之前至少要在韩国待三个月以上，各地车管所要求不同，建议咨询清楚后再决定是否在韩国考。可以报一个由中国人开的专门为中国人服务的驾校——有中文的指导。因为市区土地小，韩国的驾校基本没有真车练习，都是利用车辆模拟器来练习（就是电脑），这样的驾校一般要价较低。但是去考试摸真车的时候感受会很不同，因此一次过的可能性比较小，所以要浪费很多考试费。一般驾校报名费+考试费大约要3000¥左右。在仁川等郊区会有真车驾校，但是离市区较远，而且会严重限制你的练车时间，要价也比较高，一般报名费+考试费要5000¥左右。两种驾校的选择都有很大的不足，因此做出选择的时候需要慎重。 后记：风来的时候，落叶铺满了整条街，在脚下碎裂无声。只是打完了一段文字，一个世界便跟着翻了过去，一段时光也就跨了过去。